Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Etapa judeteana/sectoarelor municipiului Bucuresti a olimpiadelor nationale scolare - 2023

Proba scrisa
Profilul: Tehnic
Domeniul: Electronica, automatizari, telecomunicatii
Clasa: a Xl-a

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza orice formulare/modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se
acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
I.1. 10 puncte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

a a c c d c c b c c

Pentru fiecare raspuns corect se acorda cate 1 punct.

1.2. 5 puncte
a b c d
A F A F F

Pentru fiecare raspuns corect se acorda cate 1 punct.

1.3. 5 puncte

1 2 3 4 5
e d f a b

Pentru fiecare raspuns corect se acorda céate 1 punct.

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.1. 10 puncte

1 - difuzie; 2 - bariera; 3 - mici; 4 - voltmetrului; 5 - serie; 6 - paralel; 7 - patru; 8 - zece;

9 - optoelectronic ; 10 - inversa

Pentru fiecare raspuns corect se acorda cate 1 punct.

I1.2. 20 de puncte

a. 5 puncte

Uw = Nr div v - V/div 3p

Uw = 4div - 20mV/div = 0,08 V 2p

b. 5 puncte

Umax = Uw/ 2 3p

Umax = 0,08V /2=0,04 V 2p

C. 5 puncte

T = Nr div x* timp/div 3p
T = 8div - 10us/div = 80 ys = 80°10°s 2p
d. 5 puncte

f=1/T 3p
f=——=125"10°Hz 2p
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SUBIECTUL al lll-lea (40 de puncte)
I11.1. 16 puncte

a. 2 puncte

Tranzistor de tip npn

b. 4 puncte
le=lc+ls 2p
[e = 5,01 mA 2p
C. 6 puncte
Ec = IcRc+ Uce + IERE 2p
Rc= (Ec- Uce - |ERE) Il 2p
Rc=0,5kQ 2p
d. 4 puncte

Rezistenta din emitor stabilizeaza termic punctul static de functionare al tranzistorului.

[11.2. 16 puncte

Pentru implementare corecta se acorda 16 puncte. VCC°—1,1“ 13 ol a |la
Se puncteaza orice varianta de implementare corecta ! 1ri1 h 9 T !
(obtinuta prin utilizarea oricaror porti SI NU, din \_Doj \_DDJ
circuit). CDB 400

1 1
T1 2| % i g ¢ 7
A B ﬁ

I11.3. 8 puncte
a. 2 puncte

Rionv = v/ Ua 1p

Riov; = 10 kQ / 5V =2 kQ/V 1p

b. 4 puncte

n=U/Ua 1p

n=50/5 =10 1p

fad =rv(n-1) 1p

rag = 10°10° (10 -1)=90" 10%Q = 90 kQ 1p
C. 2 puncte

la=Ualry 1p

la= 5V /10KQ = 0,5 mA 1p
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